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Региональная Общественная Организация

  «Общество Русско-Венесуэльской дружбы и делового сотрудничества» 

Полное официальное наименование организации на русском языке: Региональная общественная организация «Общество Русско-Венесуэльской дружбы и делового сотрудничества».

Полное официальное наименование организации на иностранном (испанском) языке: Organización social regional «La Sociedad de la Amistad Ruso-Venezolana y  de Cooperación Económico».
Организация зарегистрирована Федеральной регистрационной службой Министерства Юстиции РФ 19 сентября 2007 г.

Организация учреждена группой единомышленников для реализации Уставных целей по сближению русского и венесуэльского народов в культурных, научно-образовательных, социальных и деловых аспектах. Официальное название «… Русско-Венесуэльской…» подчеркивает стремление организации к сближению этносов, а не представителей лишь Российской Федерации. Русские люди живут на всем пространстве бывшего СССР и их членство в Обществе – одна из главных задач организации.

Целями деятельности Общества являются:

- развитие и укрепление взаимоотношений доверия и дружбы между народами Российской Федерации и Венесуэлы;

- развитие культурных, научных, образовательных, деловых, спортивных контактов между дружественными общественными организациями, отдельными представителями общественности, политических и деловых кругов Венесуэлы и России;

- ознакомление венесуэльской и российской общественности с жизнью, историей и культурой, экономикой, современной внешней и внутренней политикой дружественной  страны.
Стратегическими направлениями развития Общества нам видятся следующие:

- постоянное сотрудничество с дружественными нам общественными организациями и отдельными представителями общественных, политических и деловых кругов в России и в Венесуэле;

- развитие деловых контактов с организациями разных форм собственности и юридической правоспособности: от унитарных предприятий и «ООО» - до крупнейших банков и госкорпораций;

- организация и поддержка общественных проектов, которые могут так или иначе иметь как региональный, так и общероссийский резонанс;

- просветительская и методическая работа с молодежью в городе Санкт-Петербурге, а затем и в других регионах.

Приглашаем всех заинтересованных лиц, общественные и коммерческие организации для всестороннего сотрудничества.

Правление РОО «Общества Русско-Венесуэльской дружбы и делового сотрудничества». 
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